



Szerkesztőség és kiadóhivatal

TIMIȘOARA I. Str. Praporgescu Kossák-ház

Ara 5 lel
TELEFON: 11-11

Románia 1935 évi birkozóbajnokságai

az UDR. rendezésében szombaton és vasárnapon zajlottak le. A versenyen Bucaresti, Satu Mare, Baia Mare, Oradea, Lupeni és Resita 75 versenyzővel vett részt.

A bajnokság eredményei a következők:

Légsúly: 1. Toma, UDR, 2. Gedeon, Muncitori Resita, 3. Huszár, Muncitori Resita.

Pehelysúly: 1. Horváth, UDR, 2. Popa, CFR Bucaresti, 3. Konecsnik, UDR.

Könnyűsúly: 1. Dragomir, Vulturii Textila, 2. Firondo, Vulturii, 3. Sipos, Olimpia Satu Mare.

Közép A súly: 1. Sándor, UDR, 2. Borlovan, Vulturii, 3. Szilágyi, Muncitori Resita.

Közép B súly: 1. Mészáros, Muncitori, 2. Lázár, Vulturii, 3. Finkelstein, Vulturii.

Kisnehézsúly: 1. Gyimesi, Muncitori, 2. Stepan, Vulturii, 3. Schwirzenbach, UDR.

Nehézsúly: 1. Steiner, Vulturii, 2. Gálcsik, UDR.

Külföld: Olaszország: Ambrosiana-Juventus 0:0, Roma-Lazio 0:0, Torino-Milano 1:1, Napoli-Fiorentina 1:1, Bologna-Triestina 3:1, Sanpierdarenese-Pro Vercelli 0:0.

A guruló futball szeszélye

A nemzeti bajnokság tegnapi fordulójában nem kedvezett a timișoiari futballnak. A Ripensia ugyan idehaza nagy gólaránnyal verte meggyengült régi vetélytársát, az Universitateát, de a Chinezul, amely tartalékokkal kényeszerült kiállani, Bucureștiben vereséget szenvedett a CFR csapatától, amelynek tavaly is odaadta pontjait. Ez a váratlan pontleadás a tabellán is visszavetette a timișoiari lila-fehéreket, amely a harmadik helyre került az oradeai atlétacsapat mögé — reméljük azonban csak átmenetileg.

A CAO csapata érdemli meg a hét hőse címet, mert eddigi mérkőzéseit megnyerve feltornászta magát a második helyre, a Ripensia és a Chinezul közé, ami kétségtelenül figyelemre méltó teljesítmény.

A két bucurești sereghajtó közül a szombati mérkőzésből az Unirea-Tricolor került ki győztesen váratlanul nagy gólaránnyal. Ha figyelembe vesszük, hogy egy héttel ezelőtt az Unirea Tricolor eldöntetlenül játszott a Mures csapatával, nem lehetünk nagy véleményvel — a Juventusról.

A hét második számú hőse az aradi Gloria, amely a bajnok Venus-től egy igen értékes pontot csipett el.

Ezzel szemben az AMEFA sorsa hétről-hétre bizonyosobbnak látszik. A csapat erősítés nem sikerült ugyan, ahogyan remélték, sőt súlyos komplikációkat okozott, már megszerzett pontok is veszendőben látszanak menni s így már csak a csoda segíthet az aradi munkásokon.

A nemzeti bajnokság állása a következő:

Ripensia	14	10	2	2	46	23	22
NAC	14	9	1	4	31	16	19
Chinezul	14	8	2	4	42	33	18
Universitatea	13	8	—	5	20	17	16
Venus	13	7	1	5	34	25	15
Romania	13	6	3	4	19	18	15
Crișana	13	6	1	6	29	31	13
CFR	14	6	—	8	24	29	12
Gloria	15	4	4	7	25	43	12
Unirea Tric.	14	3	4	7	29	31	10
Juventus	13	3	2	8	16	28	8
AMTE	14	2	0	12	16	35	4

Ripensia-Universitatea 5:1 (2:0)

Nemzeti bajnoki mérkőzés az Electrica pályán — Bíró Tica Iliescu



Az Universitatea eddig egyik legnagyobb riválisa volt a Ripensianak, hiszen a bajnokság és kupa döntőjében vívott hatalmas küzdelmek még sokáig emlékeztetések maradnak. Ezúttal is meglehetősen érdeklődés mutatkozott a mérkőzés iránt, bár köztudomású volt hogy az U néhány játékosának elvesztése folytán meglehetősen veszített játékeréből.

A játék folyamán azután mindegyikben kiütözött az, hogy

Sepi távozása pótolhatatlan úrt hozott a cluji együttesben,

mert a csapat, bár régi harci erényeit a gyors, lelkes és kemény játékot még mindig sikerrel kultiválja, ugyszólván teljesen nélkülözi az ésszerű csatárjátékot, a támadások felépítése olyan primitív, szinte naiv, minden koncepció és ötlet nélkül való, hogy azok szétrombolása még egy a Ripensianál kevésbé rutinos védelem számára sem lett volna tulságosan nehéz.

Visszont a cluji halvesor már a nagyobb igényű futballhívek számára is meglehetősen produkált. Ez a csapatrészt kemény feladat elé állította a Ripensia csatársorát, amelynek minden tudására szüksége volt, hogy áttörje ezt a kitiünben dolgozó falanxot. Az U halvesorának érdeme főleg az, hogy a játék képe nem volt egyoldalú, legalább nem olyan, amint az eredményből sejteni lehetne. A támadások perccenként váltakoztak és a mezőnyben teljesen egyenrangúnak látszott a két együttes, de amíg az U csatársora egyéni akciókkal kísérletezve igen szárnyaszegetten mozgott az ellenfél kapuja előtt, addig a Ripensia kiforrott öszmunkával sokszor hozta zavarba az U nagy vehemenciával működő védelmét.

Ilyenformán a Ripensia győzeime s annak gólaránya teljesen megérdemelt.

A piros-sárga csapat technikai és taktikai tudásban magasan felette állt ellenfelének. Áll ez különösen csatársorára, amely néhány nagyon szép, váratlan és rafinált huzással spekelt akciót mutatott be és így sikerült is többször becsapni a különben jól helyezkedő U-védelmet. Egyénileg a győztes csapatban Dobay gólszeriája emelhető ki, a kitünő balszélső ismét elemében volt és két nehéz helyzetből a sarokba furt lövése erő lehetne amellettt, hogy a mai futball szélsőkre való elapozása nem rossz taktika, csak megfelelő szélsők kellene hozzá. A két összekötő Schwarz és Lázár, a W-formáció értelmében sokat voltak védelemben is, de Schwarz a támadásokból is jól kivette a részét, míg ezt Lázárról nem lehet teljes mértékben elmondani. Ciolac a játék elején néhány jó lövéssel vontta magára a figyelmet, majd volt több okos passza is, viszont hibája, hogy a legtöbb esetben későn ismeri fel a helyzeteket és késik a leadásokkal. Bindeának volt néhány pompás lefutása, kár hogy a második félidőben alig kapott labdát. A halvesor nem tudott kielégítő játékot produkálni. Az U halvesorával való összehasonlítás nem vált előnyére. A bekkek az átlátszó U támadásokkal szemben, megállták a helyüket, Pavlovicsnak is volt néhány jó momentuma.

Az Universitatea

csapatában a halvesort kell elsősorban kiemelni. Dávid kezdett nagyon jól, aki sokáig eredményesen fogta a Ripensia jobbszárnyát. Később Gain jött fel mindegyikben s a szünet után a mezőny legjobbja volt. A védelemben Jancovici volt a legjobb, Borgea szintén hasznos játékos. A kapuban Sepsí több nehéz labdát fogott, a gólokrol nem tehet. A csatársor széteső játékában még Ploesteanu egyéni kitorései érdemelnek említést, egyébként a kvintett nem sok vizet zavart.

A nagy lendülettel kezdő U két gólt kap

Dermesztő északi szélben futnak ki a csapatok és Tica Iliescu, a bíró. Ripensia: Pavlovics—Hoksári, Ag-

ner—Dehelean, Kotormányi, Lakatos—Bindea, Schwarz, Ciolac, Lázár Dobay.

Universitatea: Sepsí—Jancovici—Orsa, Gain, Dávid—Sarbu, Ploesteanu, Panescu, Surlasiu, Baciú.

Az első percek csapkodó mezőnyjátékkal telnek el. A 3. pecben Surlasiu hosszú lövése kapu mellé jut, majd Ploesteanu lö iaposan alig mellé. Ugyanez megismétlődik a 7. pecben. Eddig az U a többet, sőt folyton támadó. A 11. pecben nyomul fel első ízben a Ripensia, de az akció leszálláson megakad. A 12. pecben Ciolac váratlan lövést ereszt meg, de a labda a lécc felett repül el. A 14. pecben hozza meg az első gólt, Hendsz miatt a bíró husz méterre szabadrugást ítél az U ellen. Az U védők sorfalat állanak, Schwarz azonban nem lö, hanem a szabadon hagyott Dobayhoz ad, aki

fordulatból az ellenkező sarokba lövi a labdát 1:0

A következő pecben a Ripensia ellen vann éppen ilyen szabadrugás, de Surlasiu fölé lö. A 20. pecben kórner a Ripensia ellen. A 21. pecben Bindea száguld a szélén, Ciolac-hoz játszik, ez Lázárhoz ad, aki Dobayhoz továbbít.

A szélső kapásból éles lövést ad le, amely a lécről pattan a hálóba 2:0

Most már elemében van a Ripensia. Szép támadások futnak, de az erélyesen védekező U félidőig tartani tudja az eredményt.



Váltakozó játék mellett is biztosítja győzelmét a Ripensia

A szünet után ismét az U támad eleinte, de az 5. percben már Ciolac van jó helyzetben, de szerelik. A 11. percben esélye van az U-nak javítani. Surlasiu jó lövést Pavlovics elvetéssel nehezen fogja. A 18. percben kavardásban hendszet vét Jancovici amiért 11-est ad a bíró.

Dobay biztos lövéssel küldi a hálóba 3:0

Alig mulik el két perc, Kotormányi vét hendszet a tizenhatoson belül.

A CFR megismételte az őszi eredményt, egy lilafehér gólt nem adott meg a bíró, a 88. percben még 2:1-re vezetett a timișoarai csapat, amelyet nagyon nyomott a bíró

CFR București-Chinezul 3:2 (0:2)



Nemzeti liga-mérkőzés Bucureștiben — Bíró: Selicianu — 6000 néző.

CFR: Theimler-Rosculeț, Ujlaki-Vintila, Cuedan, Vatioiu-

Georgescu, Batbu, Boblea, Medve, Attila.

Chinezul: Bulgakoff-Hetzer, Kohl-Nagy, Zelenák I, Demetrovits-Szilárd, Bajusz, Glasz, Weisz, Gruin.

Szerencsétlen vereség, rossz bíró, széteső csatársor

Szerencsétlen meccset játszott a lila-fehér együttes, amely két standard összekötője nélkül volt kénytelen Bucureștibe utazni

a csatársor ilyen összeállításban nem rendelkezett elég átütő erővel és határozottsággal.

Az első félidőben a lila-fehér csapat két gól előnyre tett szert, sőt szünet után egy

harmadik szabályos Chinezul-gólt nem adott meg a bíró,

A tizenegyest most Gainértékesíti 3:1

Váltakozó a játék különösebb esemény nélkül. A 33. percben jó akció után Ciolac labdáját

Dobay oldalról élesen a sarokba lövi 4:1

A következő és utolsó gól a 40. percben esik, amikor Bindea kapufát lö, majd a hozzá

visszakerült labdát mégis beszurja 5:1

A 42. percben megszülethetne a hatodik gól is, de Schwarz egy lépésről a kapusba lö, majd Ciolac lö kapufát.

kornert csikar ki, ám ezt kihagyják. A lila-fehérek támadnak veszélyesebben. Sokat lönek a csatárok, de ezeket a messziről kapott labdákat Theimler könnyű szerrel parirozza. Már a meccs elején meglátszik, hogy széteső a lila-fehér kvintett játéka. Weisz lövését Theimler kórnerre üti. A 10. percben Bajusz lövését Theimler védi,

de Szilárd ott terem és a kapus kezéből a hálóba nyomja a bőrt 0:1.

A lilafehér csapat tovább támad. A 19. percben Gruin kórnerre szerelik, majd 1 perc múlva a változatlanság kedvéért a CFR hagy kiaknázatlanul egy szögletrugást. Zelenák I sokat lö a kapura, a csatárok helyett. Glasz labdáját Bajusz a kapus kezébe rugja. A 32. percben Barbu szabagrugását Bulgakoff szenzációs stílusban védi. Most néhány percig zúgnak a lövések a timișoarai kapura, de Bulgakoff klasszis védést produkál. A 37. percben kórner a lilafehér ellen. A 41. percben Gruin lövése a félfárról pattan ki, Bajusz a kapura fejeli a bőrt, ám Vintila kifejeli a bőrt, amit

Glasz közelről a hálóba nyom 0:2.

A 43. percben két veszélyes labdát tett ártalmatlanná Bulgakoff.

Meg nem adott gól és CFR finis - a második félidőben.

A Gloria könnyen győzhetett volna

Venus-Gloria 1:1 (1:0)

Nemzeti ligamérkőzés a Glória-pályán, bíró dr. Tunea.

A két csapat hideg, szeles, havas időben 1200 néző előtt bonyolította le pontarcát, amely némi szerencsével a Gloria győzelmét hozhatta volna, azonban Albu ezuttal szenzációs formát játszott ki és Burdan is nagy szerencsével védett. A bíró sipjelére a csapatok a következő felállásban jelentek meg a pályán:

Venus: Burdan — Sfera, Albu — Barbulescu, Eisenbeisser, Constantinescu—Vogel, Valcov IV, Sepi, Valcov III, Stanciu.

Gloria: Bosniac—Husztig, Varjassy — Bajti, Faur, Pecican — Tudor, Ökrös, Barbu, Dobra, Mercea.

A Gloria kezd széllel szemben a játékot és már a 3. perben Tudor jó beadást küld a középbe, ahol azonban Dobra alig a lécz fölé fejel. A játék nagy irammal folyik és a 12. percben egy Barbu-Tudor-Ökrös akcióból a lapda a kapu előtt huzódik el, Mercea terem ott, nagy helyzete van, azonban egy pillanattal elkésik. A 20. percben Sepi büntetőjét Bosniac jól védte. Egy perccel később Bajti előreadott labdája közül nagy kavardás támad, Mercea hirtelen lö, a labda már a kapu sarkára tart, amikor Dobra fején hirtelen irányt változtat és autra megy. A 23. percben Vogel kitör, lövését azonban Bosniac ártalmatlanná teszi. A 29. percben

Szünet után a CFR játszik széle hátban. A lilafehér fedezetsor kihagyás nélkül dolgozik és tömi a csatárokat labdákkal. A CFR is feljön és főleg a két gyors szélső révén veszélyeztet. A 13. percben Bulgakoff szépen véd. A 14. percben Glasz lövését Theimler kiüti, a labdát Szilárd a hálóba küldi, de a bíró érthetetlenül nem adja meg a gólt. A 15. percben Bulgakoff ismét szépen véd, A Chinezul tovább támad. A 24. percben kapuelőtti kavardásból

Medve a hálóba küldi a bőrt 1:2.

A 25. percben Szilárd lövését a kapufa menti. A 27. percben Bulgakoff tisztáz egy veszélyes helyzetet. A 29. percben Bulgakoff a kiszökő csatár lábára vetődve ment.

A lilafehérek ismét több támadást vezetnek, de a szélsőket nagyon elhanyagolják,

A 43. percben a bíró meg nem történt hendsz miatt, szabadrugást ítél a Chinezul ellen. Vintila 16 méteres szabadrugását

Boblea közelről a hálóba fejeli 2:2.

A pech nem jár egyedül. A CFR örül az egyenlítésnek s egy perc múlva a 44. percben

Vintila fejesgolja megpecsételi a mékőzés sorsát 3:2.

A gól után, hiába támad a Chinezul, az eredmény nem változik.

aki külön fejezetet érdemel. Fordított itéleteivel állandóan sujtotta a timișoarai együttest. A lila-fehérek védelmében Bulgakoff briliánsan védett. A két hátvéd is hatalmas munkát végzett kihagyás nélkül. A fedezetsor játéka sem hagyott maga után kívánnivalót, de a csatársornak ezuttal nem ment a játék. Glasz nagyon önző volt, aki elhanyagolta a szélsőket. A két összekötő nagyon igyekezett, de nem tudták leküzdeni a lámpalázat. Szilárdot elhanyagolták és Gruin sem kapott jó labdákat.

A CFR együttese

nem érdemelte meg a győzelmet. Theimler ügyesen védett, a két hátvéd sokat rombolt. A fedezetsorban Vintila keltett jó benyomást. A csatársorban a két gyors szélső játéka emelhető ki.

Két gyors lilafehér dugó az első félidőben

Szél ellen kezd a lila-fehér csapat. Már az első percekben kétszer is veszélyben forog a CFR kapuja. A 4. percben Bajusz fejesét Theimler szögletre menti. A 6. percben Gruin

Hitler és Sir John Simon megegyezett,

a fegyverkezés kérdésében, az angol külügyminiszter hozzájárult ahhoz, hogy minden német katonát Velo borotvakrémmel szereljenek fel.

A Velo krém előnyeiről részletes felvilágosítással szolgálnak a Chinezul játékosai, akik a Ripensia meccs után kipróbálták a Velot.



kielégített. A halvesorban Constantinescu volt a legjobb, míg a csatársor általában gyengén működött. A legjobb Vogel volt, akit azonban elhanyagoltak. A Gloriában a védelem derekasan küzdött. Feltűnt Varjassy kiváló játéka. A fedezetsorban Bajti

végig jó volt. Faur csak később jött bele, épúgy Pecican is. A csatársorban a Tudor-Ókrös szárny játszott nagyon jól, Dobra kényelmeskedett, Merceanak viszont nagy balszerencséje volt.

gyon jó benyomást keltett és csak a játék alatt derült ki, hogy a puha, süppedő talaj egész rendkívüli feladatokat elé állította a játékosokat.

A játék

maga a hóvihár és a nagyon nehéz talaj által is befolyásolva, nagyon szerény igényeket elégitett ki. A reşiói csapat teljesen felújított, ifikkel tüzdelt együttese még az első félidőben csak állta valahogyan a sarat, de a második félidőben teljesen eltűnt és nem is annyira minden dicséretet megérdemlő önfeláldozó védekezésének, mint inkább a munkások rossz taktikájának köszönhetően nagyon hízogó eredményét.



hat a Togat-tabletta minden
Küléses megbetegedés
Idegfájdalom, Spanyolnátha
és mindennemű

A piros - feketék új rheumatikus betegség csatársorral

kísérleteztek, amely azonban csak részben vált be. A RGMT játékgondolása volt teljesen hibás, amikor a második félidő nyomozó főlényében egész csapatával támadásba ment át, beszorítva a reşióiakat saját kapulőterükbe és megakadályozva ezáltal a RGMT csatársor minden támadási lehetőségét.

Ha széthúzták volna a vendégek védelmét, 4-5 gólkülömbözégy győzeimük sem lett volna indokolatlan.

A védelem volt a csapat legjobb része. Gruinnak nem igen volt dolga, mert a hátvédpár csirájában fojtott el minden ellentámadást. Hajdu volt a mezőny legjobb játékosa, dicséretes fair játékmódora. Gerber is megfelelt. A fedezetsor váratlan gyenge játékot mutatott be. Pokorny még megfelelt a védekezésben, de Weidle most sem tudott igazi középfedeztetőjéket produkálni. Moravetz gyenge volt, csak néhány csunya faulttal tünt fel. A csatársorban érdekes kísérlet Reiter centerjátéka. Elsőrangú akciók és durva hibák váltakoztak nála úgy, hogy egy játék alapján nem lehet megítélni, hogy ezen a poszton tud-e annyit felmutatni, mint a szélen. Nincs kizárva, hogy nagy center lesz belőle. Az első félidőben Kovács volt a legjobb csatár, hogy a második félidőben teljesen eltűnjön. A két összekötő szorgalmasan dolgozott, míg a balszélső Weber második félidő jobb játékával sem tudta elfeledtetni első félidőit teljesen gyatra játékát.

Az UDR

ismét nagyon szimpátikus benyomást keltett,

bár a döntetlen eredményt semmi esetre sem érdemelte meg.

Damacsek több góltól mentette meg kapuját, ezzel szemben az első kapott gól az ő lelkiismeretét terheli. A két hátvéd közül Guruian nagyon jó, míg Dragoescu gyenge volt. A halvesor nem játszott rosszul, de munkateljesítménye nagyon csekély, néha percekig sehoh sem voltak. Lakatos és Dobosan feleltek inkább meg, az újonc Dori-nak még nehéz a B-liga. A csatársor kevés támadását nagy lendülettel hajtotta végre. Wallner kitűnő játékát esetleg a ligacsapat válogatói is figyelembe vehetik. Todor több jó támadás vezetője volt. Letalek megfelelt, de Militaru és Krubl sehoh sem voltak.

Togat oldja a húgysavat
eltávolítja a szervezetre káros anyagokat!
Minden gyógyszerárban és drogériában.
Lei 52- vagy Lei 130-.- Biztos hatású csakis a



Togal

Svájci készítmény!

Oravetz

teljesen kielégítően, majdnem hibátlanul és feltétlen objektivitással vetetre a mérkőzés.

Mezőnyjáték után

az UDR meglepetésszerűen éri el első gólját az 5. percben. Krubl lefut, beadását Gruin elfogja, de kiejti, Wallner ritka lélekjelenléttel vágja a hálóba

0:1.

RGMT-főlény következik, Reiter két jó helyzetet hagy ki, míg a 20. p-ben Weber beadása után nagy kavardás keletkezik, Damacsek helytelenül fut ki, Kovács lövése a kapufáról ismét eléje pattan és ezuttal a szélső már nem téveszti el a célt

1:1.

A félidő végéig mezőnyjáték erősödő RGMT-főlényel.

A II. félidőben

már a 4. percben Weber tulhosszu beadása Kovács elé kerül, aki a munkások második gólját éri el

2:1.

Ettől kezdve a hazai csapat nyomozó főlénybe kerül. Az UDR még a felpályát alig-alig éri el. Mégis a 23. percben az UDR egyetlen támadásánál Pokorny ártatlan handszet vét, a 30 méteres büntetést Krubl szépen iveli és Wallner védhetetlenül befejeli

2:2.

Az UDR most már saját 16-osa mögé szorul, de hősies védekezéssel kihuzza az időt.

Kornerarány 8:1 a RGMT javára.

Minden sportember kizárólagos találkozóhelye a

Melropol étterem a Josefini pályaudvar mellett

A CAO három góljára, az AMEFA egyel sem tudott válaszolni

CAO-AMEFA 3:0 (0:0)

Nemzeti liga mérkőzés Oradean, bíró Ceureanu.

CAO: Cincér—Bartha, Sarkadi—Krausz, Juhász, Feuerstein—Glanzmann, Spielmann, Bodola, Moskó, Kovács.

AMEFA: Bugarin—Csajka, Gömöri—Reinhardt, Szabó, Tóth—Cucula, Sinder, Dvorzsák, Surdi, Kovács.

A gyenge bíró nem tudta a kezében tartani a mérkőzést, amely a honi csapat megérdemelt győzelmével végződött. A zöldfehérek sokkal egységesebben és szebben játszottak ellenfelüknél, amely csak rakkolt, de csatárjátékuk nem volt rendszeres.

Nagyon hiányzott a két Szaniszló.

A honi csapat védelme megtette kötelességét. A fedezetsor lelke egyébként Krausz volt. A csatárláncban Bodola mellett Spielmann játéka magaslott ki, de utóbbi nagyon durva.

Az aradi munkáscsapat legjobb embere Bugarin volt. A hátvédek közül Gömöri volt a jobb. A csatársorban Dvorzsák és Cucula játéka volt átlagon felüli. Az első félidőben nem történik semmi említésreméltó esemény. Szünet után a 4. percben Moskó labdája Csajka kezét érinti, a 11-est Moskó küldi rendeltetési helyére (1:0). A 25. percben Bodola átadását Kovács közlelről értékesíti (2:0). A 44. percben Kovács lövése állítja be a végeredményt.

Az Unirea Tricolor elkerült az utolsó helyről

Unirea Tricolor-Juventus 4:1 (3:1)

A két fővárosi együttes szombaton délután az ONEF pályán vívta meg a bajnoki küzdelmet és a mérkőzés az oboriak meglepetésszerűen nagyarányú győzelmével végződött. A vezetést Schileru szerezte meg, de

Zainescu egyenlített. Sonny Niculescu ismét vezetéshez juttatta csapatát, majd Schileru 16 méteres lövése talál utat a hálóba.

A végeredményt Carjan lövése állította be.

Ismét a Jiul vezet

A B-liga nyugati esoportjában a pihenő ILSA elvesztette vezető helyét, amelyet ismét a Jiul foglalt el. A petrosanii csapat pályáján is csak küzdelem után győzött.

A munkás csapat gyengébb eredményével immár lemondhat az első helyről és ezáltal a bajnokság Jiul-ILSA párharcá válik.

A tábella állása

Jiul	9	7	2	—	37	11	16
ILSA	10	7	1	2	28	18	15
RGMT	10	4	3	3	21	20	11
UDR	9	4	2	3	24	15	10
CAT	9	2	3	4	23	20	7
Vultur	8	3	—	5	8	20	6
Rov. Griv.	8	1	1	6	14	28	3
CAA	7	1	—	6	7	30	2

A főlény még nem győzelem

RGMT-UDR 2:2 1:1

B-liga - mérkőzés —
Bíró: Oravetz.
RGMT: Gruin-Gerber, Hajdu - Pokorny, Weidle, Moravetz-Kovács, János, Reiter, Zsisk, Weber.

UDR: Damacsek-Guruian, Dragoescu - Lakatos, Doboşan, Dori-Todor, Wallner, Militaru, Letalek, Krubl.

Csak 156 néző váltotta meg belépőjegyét a RCMT-pályára az állandó hóvihárban lejátszott mérkőzésre. A munkások renovált játéktere na-

A Jiul megnyerte a pontokat

Jiul-Vulturii Textila 3:1 (2:1)

Nemzeti ligamérkőzés Petroşeni-ben, bíró Bârsu.

Jiul: Emerich—Medve, Szabados—Radu, Skorban, Matusek—Galgoti, Péterfi, Bulik, Szüle, Vijdea.

Vulturul: Dánfi—Csonka, Ignuţa—Mayer I. Chiroiu, Iorga II.—Mayer II, Spira, Popescu, Musteşi, Franţiu.

A lugoji csapat az első félidőben jó játékot produkált és csaknem egyenrangú ellenfele volt a vendéglátócsapatnak, de szünet után a Jiul sokkal többet támadt és megerdemenen gyürte maga alá ellenfelét.

A 10. percben Popescu a lugoji csapatot juttatja vezetéshez, a 35. percben Bulik egyenlít, sőt a 38. percben Péterfi révén a Jiul vezet. Amásodik félidő gólját Vijdea rugta az 5. percben.

A győztes csapatban a védelem, a centerfedezet és Bulik játéka volt átlagon felüli. A lugoji együttesben Dánfi, Ignuţa, Chiroiu és Popescu játéka emelkedett ki.

Egyéb B-liga eredmények

Brasov: ACFR-Sportul Studentesc 2:1 (0:1) Gólok sorrendje Ionescu, Vajda, Stöck.

Baia Mare: Phoenix-Staruinta 0:0.
Cluj: Tricolor-CA, Cluj 1:0 (0:0).
Göllővő: Matei.

Oradea: Gheramica-CFR 4:3 (2:0).
Pascani: Dacia Unirea-Unirea Pascani 3:0 (3:0).

Braila: Franco Romana-DVA 2:0 (1:0).

Sibiu: SS Sibiu-Sticla 2:0 (0:0).
Iasi; Textila-Stadiul Bacauan 4:1

Az elsőosztályu kerületi bajnokságban

nagy meglepetéseket hozott a vasárnap. A legnagyobb meglepetést kétségtelenül a Freidorf együttese szerezte, amely impozáns győzelmet aratott a harmadik helyezett Rapid-fellett. A Freidorf ezzel a győzelemmel a nyolcadik helyről a hatodikra jött fel és megelőzte a Kadimát, míg a Rapid helyet cserélt a Frateliával. Nem kisebb meglepetés volt az Unirea győztes szereplése, amellyel már 2:0 arányban vezetett a Fratelia ellen és végül így egy értékes pontot csípett el ellenfelétől. Félig-meddig meglepetésnek számít a Jimbo-

liana győzelmé is, bár a jimboliai derby rendszerint meg szokta nyerni. A tegnapi forduló után a tabella állása a következő:

Electrica	13	11	1	1	43	15	23
Banatul	12	10	—	2	31	17	20
Fratelia	13	7	2	4	20	18	16
Rapid	13	7	1	5	28	23	15
Politechnica	12	4	3	5	22	18	11
Freidorf	12	4	1	7	16	24	9
Kadima	12	3	3	6	19	24	9
Jimbolia	12	4	—	8	23	26	8
Hertha	12	4	—	8	26	36	8
Unirea	13	1	3	9	14	41	5

A bajnoklelőlt megerőltetés nélkül győzött a rosszul játssó Kadima ellen

Electrica-Kadima 3:1 (3:0)

Bajnoki mérkőzés az Electrica pályán — Bíró Varna

A lilasárgák megerdemenen, de meggyőző játék nélkül gyürtek maga alá a kékfehéreket. A Kadima játékosai közül kevés játszott az eredeti helyén. Az elkeseredett drukkernek ennek tulajdonítják a vereséget.

Az Electrica nagy lendülettel kezdett s az első negyedórán rugott két góllal megnyerte a mérkőzést. Szünet után az Electrica lefékezett és a várt újabb Electrica gólok helyett a 10 emberrel játszó Kadima nyerte ezt a féldőt, igaz az kevés vigasz.

Electrica: Palmer-Székely, Czako-Mayer, Pósa, Proviits-Reiter, Csutor, Kiss, Ignatovics, Caba

Kadima: Gregor-Szilágyi, Schwarc Izsó-Schwarc Szuli II, Markovits, Stein-Schwarcmann, Ross, Hermann, Bovánkó, Fellner

Védelmi hibák, Electrica gólok és vilámoscsapat fölény az első félidőben

Már az 5. percben nagy helyzete,

van a kékfehéreknek, de Schwarcmann beadását Fellner 5 lépésről mellé durrantja. A 9. percben az Electrica támad, Schwarc Izsó ment, de rosszul találja el a labdát, amely Kiss lábáról a hálóba perdül 1:0.

Most Schwarc Izsó elfoglalja eredeti helyét a fedezetsor tengelyében, Markovits jobbfedezet, Schwarc bal-összekötő és Bovánkó hátvéd. A 15. percben szabadrugás a Kadima ellen, a lövést Gregor szögletre menti. Reiter kórnerét Ignatovits küldi a tehetetlen Gregor mellett a hálóba 2:0

A 37. percben Caba lefut, Gregor kifut, a Kadima védőjátékosok szorongatják a balszélsőt, aki nehéz helyzetből is megtalálja a kaput 3:0.

10 emberrel javít a Kadima

(A kékfehérek Schwarcmann nélkül kezdik a második félidőt, a jobbszélső sérülés miatt nem vállalta a játékot)

Szünet után a 4. percben a bíró 11-est ítél a Kadima ellen, a játékosok vitatkozni kezdenek a bíróval. Gregor kiáll a kapuból. Schwarc Izsó

foglalja el helyét, de Czako tizenegyes toronymagas. A 19. percben Feller 5 lépésről a kapus kezébe rugja a labdát. A 32. percben Kiss lövése hajszállal kerül el a kaput. A 42. percben 16 méteres szabadrugás az Electrica ellen, Szilágyi hatalmas lövése a kapufa éléről a hálóba repül 3:1. Remek gól volt.

Birálat

A győztes csapat védelmében Székelyf elülmulta Czakót. Palmert nagyon elhanyagolták — a kékfehér csatárok. A fedezetsorban Proviits állandóan javul. Két társa is megbízhatóan dolgozott. A csatársorban Kiss kedvet-

lenül irányított. A két szárny közül a balszárny volt a veszélyesebb. A Kadima kapusa két gólnál hibázott. A védelemben kimagaslóan a legjobb Szilágyi volt. A fedezetsor nem támogatta a csatárokat. Stein és Schwarc nem játszotta ki szokott formáját s Markovits nem fedezet. A csatársorban Schwarc Szuli II volt a legagilisabb és legveszélyesebb Hermann partnerek híján kényelmesen játszott. bár néhány ügyes húzása elárulta kétségtelen tudását. Ross a második félidőben kielégített. Schwarcman még mindig a finyás, kisasszony futballista.

Varna bíró hibátlanul vezette a meccset.

Az Unirea váratlan pontot szerzett a Frateliától

Unirea-Fratelia 2:2 (2:0)

Bajnoki mérkőzés az ILSA pályán Bíró: Bentea kapitány.

Hideg, havas időben, 60 fizető néző jelenlétében zajlott le a mérkőzés, amely nem hozott jó sportot, mert a szél nagyon befolyásolta a játékot. Az első félidőben a széllal játszó Unirea két gólt rug s a Fratelia támadásai nem jelentenek veszélyt. Szünet után megfordul a játék képe, a Fratelia óriási fölényben kerül, a 9 emberrel játszó Unireával szemben, de a védelemre berendezkedett szőlőbeliek nagy önfeláldozással védekeznek s a Frateliának csak a finisben sikerül az egyenlítés.

Unirea: Beregszászi — Schmidtmeiszter, Mathisz — Onodi, Ertner, Timár — Jung, Wissinger, Stauder, Ott, Berei.

Fratelia: Schaff—Novák, Seidl—Nuber, Meizner, Venturini — Lupu, Ecsedi, Alasu, Ritz, Kovács.

A Fratelia kcz, de az Unirea támad veszélyesebben. A 8. percben Berci lövését a kapufa védi, a visszapattanó labdát Jung rugja a kapu fölé. A 15. percben az Unirea kapuja forog veszélyben, de Alasu kétszer ir a kapufára helyezi a bőrt. Az Unirea csatárok Schaffot foglalkoztatják. A 38. percben Berci tisztára játsza Wissingert, akinek lövése a lécc mellett surran hálóba.

1:0

Alig telik el a két perc amikor 18 méteres szabadrugásból Mathisz védehetetlen gólt ragaszt a balfelső sarokba.

2:0

Freidorf-Rapid 4:23:0

Bajnoki mérkőzés a Freidorf pályán, bíró: Illés.

A szél által erősen befolyásolt játék meglepetést keltő eredménnyel végződött. A Freidorf találta fel magát előbb és az első félidőben széllel háttal bebiztosították a győzelmet, szünet után amikor a szél a Rapidot támogatta, a piros-sárgáknak már csak az eredmény szépítésére telt az erejükből.

A Freidorf csapata egységesen és lelkesen küzdött, minden ember szinte önmagát multa felül és nagyon nehéz valakit kiemelni ebből a szívekkel küzdő tizenegyből.

A 40. percben Meixner faultolja Wissingert, aki mögötte leesik és közben véletlenül az arcába lép. Wissingernek arca csupa vér, felhasad a szemöldöke. A játékost kiviszik a pályáról. Mentő nincs a meccsen? A rendezőség nem kért mentőt.

A 43. percben Lupa éles lövését a felső kapufa menti.

A második félidőben

végig a Fratelia uralja játékot. Már az az első percben Alasu ügyesen szökteti Lupát, akinek lövése nem téveszt célt

2:1

Ertnernek egy összecsapás után felszakad az ajka, a centerfedezet elhagyja a pályát és nem is tér oda már vissza.

Most védelemben vonul az Unirea

minden játékos hátramegy és időhúzással akarja a nagy fölényben játszó Fratelia győzelmét megakadályozni. Sok a taccs. A 40. percben szabadrugás az Unirea ellen Ritz lövését Alasu átengedi Kovácsnak, aki 5 méterről az ellenkező sarokból küldi a bőrt

2:2

Kórnerarány 7:2 a Fratelia javára.

Az Unireában Mathisz és Schmidtmeister játéka érdemelt elsősorban dicséretet. A csatárok az első félidőben függően mozogtak.

A Fratelia együttesében Seidl Alasu és Schaff voltak a legjobbak.

A Rapidot Trval kapus bizonytalan gyenge védeése erősen deprimálta és ezáltal az összeteljesítmény is alatta maradt a szokottnál. Egyénileg Kohl, Bartl és Wittye érdemel dicséretet. Freidorf: Gerbács—Molitor, Sieburg—Petschovszky, Namens, Persam II—Portscheller, Bücher, Gurzó Persam I, Lautz.

Rapid: Trval—Berenz, Gál, Cervený, Bartl—Milovanovits, Rohr, Schmidt, Volltrauer, Wittye.

Tapogatózó játékkal indul a mérkőzés a széllel segített Freidorf lassan felnyomul és a 20. percben Lautz beadását Persam I a rosszul

kifutó kapus mellett behelyezi (1:0). A 26. percben Gurzo átadásból Persam I lövése a kapus hasa alatt talál utat a hálóba (2:0). A 44. percben Lautz lövését Trval kiejti és a résen lévő Gurzó besodorja a labdát (3:0). Szünet után nagy meglepetésre továbbra is a Freidorf marad frontban

és az 5. percben Lautz szabadrugása Bartl lábáról perdül a kapuba (4:0). A Rapid dacára annak, hogy ezzel a meccs sorsa már megpecsételkedett nem veszi fel a kedvét és a 38. percben Milovanovits beadását Rohr értékesíti (4:1). A 41. percben Witte átadását ugyancsak Rohr befajeli (4:2).

Hajduk-Dacia 2:1 Staruinta-Progresul 2:1 (0:1)

Bajnoki — Dacia-pálya — Bíró: Seiler.

Hajduk: Markovits I—Pavkov, Drucker—Benák, Weber, Jadanoan—Markovits II, Putnik, Janovits, Stefan, Vlaszits.

Dacia: Petrovici—Gerghel, Voicu—Gheța, Beinschrot, Branuți—Bătrân, Jaici, Dehelean, Muntean, Giura.

A Hajduk váratlanul nagyon erős ellenfélre talált a Dacia csapatában, amely egy kis szerencsével pontot is tudott volna a szerb együttestől elragadni.

Dacia támadásokkal kezdődik a játék, mégis a Hajduk veszi át az irányítást. A 30. percben Vlaszits beadására Janovits rástartol és szép lövése a hálóba akad meg (1:0). A 42. percben Putnik kiugrik gyenge lövését a kapus fogja akarja, ám az elugrik és a hálóba perdül (2:0). Nagy kapushiba volt.

A második féldőben a Dacia uralja a mezőnyt és a Hajduk védelembe vonul vissza. A 42. percben Munteanu beadását Markovits I elvét a kipattanó labdát Giura hálóba nyomja (2:1).

Jók voltak a Hajdukból Drucker, Benák, Weber, aki a mezőny legjobbjává volt, Janovits és Vlaszits, a Daciából Petrovici, Gerghel, Gheța, Bătrân, Dehelean és Muntean.

Pátria-Venus 4:0 (3:0)

Bajnoki mérkőzés a RGMT pályán, bíró Gabriel.

Patria König - Jancu, Georgescu - Dittrich, Szekeres, Sors - Simonescu, Hecker, Kovács, Kiltzer, Benda.

Venus Negru - Schönborn, Petrovits - Nagy, Barna. Degrel - Sehreier, Fazekas, König, Várady, Bezsula.

A gólratörő Patria lelkes játékkal megérdemelt győzelmet aratott. A Venus nagyarányú vereségét némileg menti az a körülmény, hogy a meccs elején Schönborn régi sérülése kiújult, míg Bezsula inszallag huzódást szenvedett és a féldő végéig csak statisztáltak míg szünet után már ki sem tudtak menni a pályára.

A Patria lelkes rajttal kezd és a 3. percben Simonescu míg a 6. percben Benda rug gólt. A 38. percben ugyancsak Benda a gólszerző.

Szünet után a Venus csonka csapattal is nagy ellenállást fejt ki és csak a 39. percben sikerül Heckernek beállítani a végeredményt.

Jók voltak a Pátriában Jancu, Deorgescu Szekeres, Kovács és Benda míg a Venusban kielégített Petrovits, Nagy, Barna és König.

A bíró Nagyt tulerélyes játékért kiállította.

Bajnoki mérkőzés a Staruinta pályán, bíró Petcu.

Staruinta Feisthammel - Kappler, Kalich - Neducsin II, Jakab, Nikolaus - Wittrich, Grosz, Halm, Neducsin III, Rotar.

Progresul Caminov - Jancu, Lungu - Petrescu, Teodorescu, Vela - Cristea, Ivanescu, Petrovici, Cloca, Pascu.

Heves iramu erős mérkőzést vívott a két csapat, amelyben a határozottabb esatársorral rendelkező gyárvárosi szőlőkbeli együttes megérdemelten nyerte a két értékes pontot és ezzel megakasztotta a Progresul győzelmi szériáját.

A 26. percben Ivanescu szerzi meg a vezetést. Szünet után a viharszerű szél már a Staruintát támogatja és a 3. percben Grosz egyenlit, majd a 27. percben a szemfüles Wittrich lövése a győzelmet jelenti.

Jók voltak a győztes csapatban Kalich, Neducsin II, Nicolaus Grósz és Neducsin III, míg a Progresulban a közvetlen védelem, Petreshu, Teodorescu és Ivanescu játszott kielégítően.

Juventus-SFAPT 3:1 (2:0)

Bajnoki — Juventus-pálya — Bíró: Glameanu.

Juventus: Lazarov—Imre, Heber—Feller, Secosan, Ringler—Fodor, Erdélyi II, Farkas, Bobu.

SFAPT: Hegedüs—Sutka: Bohn—Klein, Romanovszky. Cioara—Szép, Lörincz, Bereczky, Riedel, Vincze.

Az első féldőben a szélből támogatott Juventus vdt fölényben, míg a második féldőben a SFAPT kerekedett felül, de a csatárok a kínáló helyzeteket nem tudták kihasználni.

A 28. percben Secosan hosszú lövését a kapus beejti (1:0). A 32. percben Imre félpályáról küldött szabadrugása ismét a kapust érintve ér hálót.

Szünet után a SFAPT fölénye ellenére is a Juventus ér el gólt a 30. percben Erdélyi II révén. A 44. percben Szép lövi a SFAPT vigaszgólját (3:1).

CFR-IOGT 3:0 (2:0)

Bajnoki — CFR-pálya — Bíró: Mülley.

CFR: Micsa—Codati, Covasdean—Ignatovits, Daum, Kóvári—Badean—Petrovici, Buculei, Oancea, Váraljai.

IOGT: Prunkl—Gheorghievici, Kálmán—Székler, Kolling, Dóczy—Lambancz, Rákos, Kuitler, Grossler, Kunst.

Az IOGT főleg jó védelmének köszönheti az aránylag kielégítő eredményt, amelyet a CFR állandó fölényben játszó csapata ellen ért el.

A 25. percben Badean beadását Váraljai védtelenül belövi (1:0). A 40. percben Petrovici fejese a má-

A jimboliai deriből megint a Jimbolia került ki győztesen

Jimboliana-Hertha 3:1 (2:1)

Bajnoki mérkőzés a Hertha-pályán Bíró: Ritter Béla.

Jimboliana: Mihályfi-Allár, Thierjung I-Horváth, Kunst. Tietz-Kreten, Burger, Thierjung II, Soós, Hahold.

Hertha: Pottye - Hess, Horváth-Auer, Neidenbach, Bach - Schmidt, Wegesser, Henicka, Schrammel, Koch.

A Jimboliana kezd szélből támogatva, de a játék lanyhán indul. A Jimboliana támadásai határozottabbak. A 15. percben Hahold kornere érintés nélkül ér hálót (1:0), ám egy perccel később Schrammel súlyos védelmi hibából egyenlit (1:1). A 19. percben újabb kornert ér el a

Jimboliana. Hahold szögletrugását Horváth befajeli (2:1).

A második féldőben élénköl a játék irama. A 30. percben Thierjung II kitör és a hálóba ragasztja a bőrt (3:1). A 40. percben a bíró 11-est íté a Jimboliana ellen. Henicka lövését Mihályfi bravurosán kjevdi.

A Jimboliana megérdemelte a győzelmet, mert végig határozottabb volt. Még a második féldőben is, amikor szél ellen játszott, állandó fölényben volt. Ritter Béla mindkét fél legteljesebb megelégedésére vezette a mérkőzést.

A másodosztályu bajnokság

Is meghozta a meglepetéseit. Itt első sorban a Staruintának a Progresul felett aratott győzelme keltett feltűnést, de alig kisebb meglepetés ennél a Venusnak a Patriától elszenvedett súlyos veresége. Meglepetésként hatott a Dacia jó szereplése a Hajduk ellen. A másodosztályu bajnokságnak szomorú szenzációja is van. Egy játékosnak ismét eltört a lába. Legjobb ideje volna, ha a bírók nagyobb gondot fordítanak a játékosok testi épességére és a legnagyobb eréllyel torolnak meg a szabálysértéseket még mielőtt azok súlyosabb következmények-

kel járnak. A másodosztályu tabella így fest;

CFR	13	11	1	1	55	8	23
Vulturil	13	10	1	2	55	16	21
Haiduc	12	9	1	2	35	7	19
Progresul	13	8	3	1	52	13	19
Staruinta	13	7	1	5	38	25	15
Venus	12	6	1	5	18	16	13
Patria	12	5	2	5	35	19	12
Fortuna	13	4	2	7	19	32	10
Juventus	13	3	2	8	24	64	8
IOGT	13	1	5	7	17	43	7
Dacia	13	2	2	9	17	45	6
SFAPT	14	—	1	13	8	86	1

zethől lö és a labda a kapus kezéből a hálóba perdül (2:1). A 40. percben Baskov beadását Alaszu küldi rendeltetési helyére. A 45. percben Lutz olyan erővel szállt Linglibe, hogy a játékos lábörést szenvedett és kórházba kellett szállítani. Lutzot a bíró kiállítja.

A második féldőben a játék teljesen eldurvul, a játékosok a labda helyett egymást rugdossák. A bíró Raffayt is kiállítja. A 30. percben a bíró tulszigoru 11-est íté a Fortuna ellen, amelyet Baskov kapu mellé küld. Meccs után parázs veszekedés támadt a játékosok között, amelynek során a Fortuna játékosai úgy megverték a rónáczliakat, hogy egyet közülük orvoshoz kellett szállítani.

Vulturi-Fortuna 3:1 (3:1)

Bajnoki Dacia-pálya — Bíró: Márton.

Vulturi: Harangozó-Petcu, Lutz-Skabla, Pálfi, Csala-Baskov, Béres, Alaszu, Kozma, Monyák.

Fortuna: Fodor-Raffay, Bohn-Wittner, Hahner, Wagner-Firneisz. Hüpfel II, Bányik, Lingli, Hüpfel I.

Gyenge nivoju. durva mérkőzés, amely a bíró erélytelensége következtében a II. féldőben teljesen elfajult.

A 2. percben Monyák szépen szökett Alaszut, aki közléről védtelenül gólt lö (1:0). A 17. percben Baskov lefut a szélen, lapos beadását a védelem elhibázza és Monyák a hálóba ragasztja a labdát (2:0). Egy perccel később Bányik ofszájgyanus hely-



Sodronykerítésfonatok a legkülönbélebb célnak mint sportpályák, tenispályák stb bekerítéséhez

Bozsák M. és Fia sodronykerítés gyárban

Timisoara II., Str. Gloriei 11. (Telef. 3-88)
IV., Bul. Berthelot 31.

Arjegyzék ingyen és bérmentve.

sodik gólt jelenti (2:0). A CPR főlény a féldő végéig tart.

Helycsere után a 8. percben hendsz miatt 11-est ítél a bírő, amelyet Micsa kollegája kezébe rug. A 13. percben Petrovici egyéni játékból szerzi meg az utolsó gólt (3:0). A 28. percben Petrovici-ot a bírő utánrugás miatt kiállítja.

A győztes csapatból Daum, Oancea és Váraljai vált ki, az IOGT-ből a közvetlen védelem és a fedezet-sor felelt meg.

Ötvenöt perc alatt...

ILSA-Galvani 1:1

Tréningmeccs — Bírő: Krausz

ILSA: Veres-Tiffert, Molnár-Angel, Farkas, Barna-Kristóf, Eichler, Wetzler, Löwenfeld, Markovits.

Galvani: Peti-Kósa, Freinhoffer-Zahner, Katona, Kiss-Turák, Pálfi, Fisch, Huszka, Szász.

A hideg időjárás ellenére a két együttes ötvenöt perces tréningmeccset tartott, amelynek során egyenlő erők küzdöttek. Bár az ILSA jobban mozgott tartalékolt együttese nem tudott a támadásokban teljesen kitartakozni. A Galvani szorgalmasan rakkolt és több jó helyzetet is kidolgozott, melyeket azonban nem tudtak értékesíteni. A vezetőgólt Markovits érte el, majd Szász lövi az egyenlítő gólt. Az utolsó pillanatban még Eichler, a kapus-összekötő lö egy második gólt, ám egy másodperccel előbb Krausz bírő már lefújta a játékot.

Aradi bajnokság

Tricolor — Sparta

10:2 (3:0)

Gólok sorrendje: Szilágyi, Pecsov, Schmidt, Hollósi, Szilágyi, Pecsov, Hollósi, Pecsov, Bugarin, Bugarin, (a Sparta góllövője) Szilágyi, Hollósi.

Soimi — Transilvania

3:0 (1:0)

Bírő Vecsernyés. Nagy meglepetés a Soimi győzelme. Góllövők Dindea, Ilics és Tisza.

Olimpia — Unirea

3:1 (0:1)

Polarecki vezette a meccset. Sivkó II vezetőgólját Lepis egyenlítő. Budai és Rohan dr. lövi a további gólokat.

Szövetségi díj

AAG—ATE 2:1 (1:1), Egyetértés—Transilvania 3:2 (2:2), Hakoah—Banatul 5:1 (3:1), AMEFA—Juventus, Olimpia—Tricolor és Gloria—Soimi elmaradt, az utóbbiak meg nem jelenése miatt.

Fotball labdák

legújabb 1935 modellek valamint egyéb felszerelés legolcsóbban

RECTA sportszalutjai
I., Str. Vas. Alexandri

Külföld

A m s t e r d a m: Hallandia - Belgium 4:2 (1:0).

P á r i z s: Párizs-Bécs 2:1 (2:1). Harpan két góljára Tesser dugójával válaszolnak a bécsiek.

B é c s: Bécs II-Pozsony 6:2 (2:0). M a g y a r o r s z á g: Ujpest-III. kerület 5:1 (1:1).

Soroksár-Hungária 2:1 (0:0). Meglepetés. A II. féldő 4. percében Sas a Hungáriának szerzi meg a vezetést, de a 10. percben Varga egyenlítő, sőt a 11. percben Kelemen újabb gólt rug.

Ferencváros-Attila 5:0 (3:0). Góllövők: Moré 2, Mikes, Sárosi, Kiss. Budai 11-Phöbus 1:1 (1:1).

Szeged-Kispest 2:2 (1:0). Bocsikai-Somogy 3:0 (1:0).

Tartalékbajnokság

Chinezul-Electrica 5:0 (3:0). Góllövők: Cotta (3), Török és Szilárd.

CFR-Progresul 6:0 (3:0). Góllövők: Nagy (3), Cristea (2) és Draghie.

ILSA-Venus, utóbbi nem jelent meg.

RGMT-Kadima, utóbbi nem jelent meg.

Rapid-Unirea elmaradt

Banatol-Ripensia 0:0. Barátságos, mert Ripensia a bajnoki meccset lemondta.

Iffusági bajnokság

I. osztály

RGMT-Rapid 6:0 (2:0). A gólokat Lotter (2), Bedő (2), Juszt és Zsizsik lőtték.

CAT-Chinezul 5:0 (0:0). Góllövők: Popa (3) és Szöcs (2).

Electrica-Fratelia 2:0. A második féldőben a Fratelia nem állt ki. Góllövő Kupferstich (3).

ILSA-Vulturii 1:0 (0:0). Góllövő Klein.

Banatol-Hajduk, utóbbi nem jelent meg.

II. osztály

Iuventus-Freidorf 2:0 (2:0) Góllövő Denciu és Bálint.

Progresul-Kadima, utóbbi nem jelent meg.

Fortuna-IOGT 5:0 (1:0)

Venus-CFR. elmaradt.

Törpebajnokság

Ripensia-RGMT 2:0 (2:0).

A többi mérkőzés a rossz időjárásra való tekintettel elmaradt.

Kerületi bajnokság

Oradea: PTT-NSC 10:0 (3:0)

Cluj: Electrica-Reuniunea 1:0 (1:0)

Avram Iancu-Rapoca 2:1 (1:0).

Brasov: IAR-BMTE 3:2 (2:0). Ivria-Gloria 2:0 (1:0). Victoria-Locomotiv 5:1 (2:1) Izvor-Olimpia 2:0 (0:0).

Satu Mare: Bar Kochba-Kolping 4:1 (1:0).

A bucuresti Granicerul nyerte meg a Rapid mezei futóversenyét

Tegnap délután bonyolították le a Rapid 5-km-es mezei futóversenyét, amelyen a rendező Rapid csapatán kívül a bucuresti Granicerul és CFR is indult. Ez a tény nagyon emelte a Rapid versenyének színvonalát. Külön dicséretet érdemel a Rapid csapata, amely Holz, valamint

Scholz nélkül és Scheirich kivételével csupa kezdőkkel a második helyre tudta felküzdeni magát.

A verseny eredménye a következő volt:

Egyéni verseny: 1. Dim. Cristea (Granicerul) 16.56 perc. 2. Jamandi (Gran.) ötven méterrel, 3. Ganea (Gran.) 20 méterrel, 4. Walter (Rapid), 5. Scheirich (Rapid).

Csapatverseny: 1. Granicerul Buc. (Cristea-Jamandi-Ganea-Dutu-Gheorghiu) 21 pont, 2. Rapid (Walter-Scheirich-Stein-Weber-Scholtz II) 58 pont, 3. CFR (Paraschivescu-Teodoroiu-Criston-Stöckel-Trandafir).

A CAT Ferdinandon

CAT-Metallosport 2:1 (2:1)

Tréning jellegű meccs. Cóllövő Janis és Raab.

A Togal csodálatos jó hatása!

„A háboru alatt szerzett rengeteg hülésem gyógyítását sok, számtalan gyógyszerrel próbáltam enyhíteni, de sajnos, ezekkel a szerekekkel csak rövid ideig sikerült a fájdalmakat enyhíteni, míg végre egy jó barátom ajánlatára az Önök által gyártott „Togal” pasztillákat vettem igénybe és igazán csodálatos jó hatást végeztek rajtam, mert a gyomrom nem rontotta meg, a szívem nem izgatta fel és a fájdalmakat csodálatosképpen szüntette, úgy, hogy nemcsak szüntette a fájdalmakat, hanem teljesen ezek a türehetetlen szaggatások elmaradtak és egészen könnyen érzem magamat: ezen tapasztalatok után mindenkinek a legőszintebben ajánlom. Herczeg Sándor, Cluj.“

Vivóverseny a Pellegrini-Kupáért

Szombaton és vasárnap folytak le a Pellegrini vivóteremben Pellegrini Angelo mester és Weisz Imre (Hagibor) szakszerű vezetése mellett Szende István igazgató által az elhunyt Pellegrini Giuseppe mester emlékére alapított vándorkupáért.

A törvényben 6 versenyző állt ki a porondra. A döntő eredménye a következő: 1. Lilo Pellegrini CFR 5 győzelem, 2. Weisz Imre Hagibor 4 győzelem, 3. Szende István CFR 3 győzelem, 4. Kohn László Kadima 1 győzelem.

A kardverseny szombaton megtartott elődöntőjéből, melyben 21 vivó indult, 9-en kerültek be a vasárnapi döntőbe.

A mérkőzést és egyben a Pellegrini vándorkupát szoros küzdelem után Lilo Pellegrini CFR nyerte 7 győzelemmel, 2. Selaru CFR 6 győzelemmel, 3. Burlacu CFR 5 győzelemmel, 4. Bodea CFR 5 győzelemmel, 5. Friedrich Regatta 4 győzelemmel, 6. Szende CFR 4 győzelemmel.

A Hajduk nagyszabású társasutazást rendez az Adriára

A Hajduk, a timisoarai szerb sportegyesület, ezidén is társasutazást rendez az Adriára. Két évvel ezelőtt indították az első különvonatot, amelyen többszáz timisoarai sportember utazott Jugoszláviába. A tavalyi különvonat az elsőnél is sokkal jobban

sikerült és az utasok, akik résztvettek a Hajduk társas kirándulásán, mind a legkitünőbbben érezték magukat. Amint értesülünk, a Hajduk agilis vezetősége ezidén is megrendezi különvonatos társasutazását Jugoszláviába, a gyönyörű szép Adriára. A különvonat június 3-án indul Timisoaráról. Az utazás részletes feltételeire még visszatérünk.

Elmaradt a Hajduk közgyűlés

A tegnapi hirdett közgyűlést a Hajduk elhalasztotta és az jövő vasárnapon, tehát április 7-én délelőtt 10 órakor megy végbe a mehalai Pfeiffer-féle vendéglőben. A vezetőség kéri a tagok teljesszámú megjelenését.

Ping-pong-verseny a gyárvarosi Ifjusági Egyesületben

Az elsőosztályú férfi-egyest Popovits (Gy. I. E.) nyerte Volkman (CFR) előtt, a döntő mérkőzés 21:12, 16:21, 23:21 eredménnyel végződött. 3. Sándor (Gy. I. E.)

II. osztály: 1. László, 2. Friedmann (Kadima), 3. Benda (TAC).

III. osztály: Weidmann (Törökves), 2. Krauser, 3. Rapolti.

A Kadima közgyűlése

A Kadima S. E. f. évi április hó 14-én délelőtt fél 11 órakor tartja a Hanoar helyiségben tizenötödik rendes évi közgyűlését, amelyre ezton is meghívja vezetőségét, választmányát, és rendes tagjait valamint összes sportbarátait.

Főszerkesztő: Kotzmuth Artur
A szerkesztésért és kiadásért felel
Grosz Sándor

Tipografia FRISS UJSÁG

Legújabb Megvalósulás stádiumába jutott a Ripensia és a Chinezul fuziója

Utolsó esztendőben nem egy ízben kolportáltak a Ripensia fuzionálni akar a Chinezullal. Ezeket a híreket állandóan cáfolták, de a kulisszák mögött állandóan folytak a tárgyalások. A tervnek főleg a Chinezul köreiből voltak ellenzői, akik a két egyesület közötti ellentéteket áthidalhatatlannak tartották.

A két egyesület kompetens vezetői azonban ezeket az ellentéteket könnyen hidalták át, mert szemük előtt a kicsinyes klubérdekeknel sokkal fontosabb és nagyobb cél lebegett: Timisoara futballsportjának hegemoniája.

Ma hajnalban azután a tárgyalások sikerrel jártak és a két egyesület megbízottai aláírták az ideiglenes megállapodást, amelynek értelmében a Ripensia és a Chinezul fuzionálnak egymással. Az egyesületek a végrehajtott fuzió után felvesszik a Chinezul Ripensia nevet, színe pedig lilafehér lesz.

A nemzeti ligabajnokságot természetesen mindkét egyesület befejezi és csak azután hajtják végre a fuziót. A régóta vajdó ügyek ilyen hirtelen megoldása nagy meglepetést keltett sportkörökben és tőle a timisoarai futballport lényeges megerősödését várják.